



10个慈善个人 10个慈善单位 10个慈善项目 今年,郑州市将首次评出慈善大奖 明年,近万困难家庭免费看《郑州晚报》 “精神扶贫·赠报济困”项目昨日启动

今年,郑州市将首次开评慈善大奖,在全市范围内评出10大慈善大奖爱心个人、10个慈善大奖爱心单位和10个最具影响力慈善项目。

昨天,也是个特殊的日子。在这个冬天,市区内近万户困难家庭,将得到一份贴心的来自郑州晚报的温暖,每户都将获赠一份具有61年历史、与共和国同龄、毛泽东主席亲笔题写报头的2011年全年《郑州晚报》。

昨天,郑州慈善总会携手郑州晚报宣布,正式启动郑州市“精神扶贫·赠报济困”这一大型公益活动,旨在让全市的困难群众除了得到物质帮扶之外,通过为市区内的困难户赠阅2011年全年《郑州晚报》这一形式,让这些生活上暂时处于困境的群体及时了解国家方针政策、了解郑州的新发展,及时获得再就业和理财致富的信息。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨/文 晚报记者 马健/图



几位困难家庭代表领取了报卡。

现场

今年郑州慈善总会募集善款逾8000万元 首次开评慈善大奖,30个大奖等您拿

郑州慈善总会会长武国瑞昨日首次透露,据统计,即将过去的2010年,在全市各界爱心人士的支持下,郑州的慈善事业正在发展、成长中,接收捐赠的数额逐日增多,今年全年,全市慈善总会接收的捐赠金额将可望超过8000万元,仅郑州慈善总会本级接收的捐赠金额也将突破2000万元。

这么多的爱心捐款,这么多爱心人士,如何更好地进行宣传 and 激励?武国瑞昨日宣布:郑州市首次启动“郑州慈善大奖”评选活动,在全市范围内评出10大慈善大奖爱心个人、10个慈善大奖爱心单位和10个最具影响力慈善项目。

据介绍,此次评选由中共郑州市委宣传部、市人力资源和社会保障局、市民政局、市精神文明建设指导委员会办公室、郑州慈善总会联合发起。表彰活动将主要侧重“郑州慈善日”活动开展以来,在郑州市范围内,热心慈善事业,在赈灾、扶老、助残、助学、助孤、助困等方面事迹突出、产生良好社会反响的企事业单位、社会组织和个人,捐赠100万元以上,社会效益良好、具有较强的社会示范性和推广性的慈善项目。

评委会将由各主办单位、新闻媒体、知名学者和群众代表组成。评选将由各县(市)、区民政局、慈善总会、慈善总会各部门及会员单位推荐或自荐候选表彰对象。

组委会、评委会根据推荐情况,初步确定入围名单,入围单位、个人及慈善项目可提供5~10分钟的短片或照片和文字资料,组委会将把入围个人、集体和慈善项目情况在媒体、郑州慈善网公布。

评选结束后,还将举行2010年“郑州慈善大奖”评选颁奖活动。

送一份报纸,给困难群众的思想开扇窗 明年近万户困难家庭可免费看《郑州晚报》

新世纪第二个十年的开局之年,2011年,市区内近万户困难家庭都将可以免费看到内容可读的《郑州晚报》了。

昨日上午,郑州日报社大厦会议室气氛热烈,郑州市“精神扶贫·赠报济困”项目暨首届“郑州慈善大奖”评选活动启动仪式在这里隆重举行。郑州慈善总会会长武国瑞,市委宣传部分副部长潘新红,郑州慈善总会副秘书长刘桂英、周培功及本报领导等出席了启动仪式。

启动仪式上,郑州晚报负责人介绍,2010年,对于郑州市,乃至河南省来讲,应该说是一个大爱之年。在这一年,中原大地掀起慈善风:在省委书记卢展工身体力行的感召之下,全省共开展4次大规模捐助活动,从年初到年底,4次累计捐助金额已经超过了10个亿。

与此同时,郑州市的慈善工作也在蓬勃发展。省委常委、郑州市委书记连维良非常重视慈善工作,就在8月底,他连续4天3次对慈善工作作出批示。

他在批示中说:“发展慈善事业十分重要,对于构建和谐社会、倡导文明新风、促进科学发展都有重要意义。荥阳市积极探索慈善事业发展的有效途径,取得了良好的社会效果。近一时期在省委卢书记的倡导和关心下,许多企业家热心公益,奉献社会,捐资助学,发展文化,在全省形成了浓厚的回报社会的良好氛围。”

郑州晚报负责人表示:送出一份报纸,将可以给困难群众的思想开扇窗,从思想上脱贫,而报纸上的致富信息、创业实例也许就会为他们的致富打开一扇门,政府的民生信息也能及时传递到他们的手中。

正是基于这些考虑,今年,经过协商沟通,郑州晚报与郑州慈善总会一致同意,并共同发起了这次“精神扶贫·赠报济困”项目,为市内5区近1万户困难家庭每户免费赠送一份2011年全年的《郑州晚报》。该项目也是2010年郑州慈善总会20个签约项目之一,此举在全省,乃至全国也不多见。

声音

郑州慈善总会会长 武国瑞 《郑州晚报》是“慈善知音”



“我在郑州长大,亲眼目睹了这座城市在改革开放30年以来的巨大变化。”武国瑞昨日充满感情地说,郑州市的城市建设发展日新月异,人民的生活水平也有了显著提高,但是,还有一些需要关心关爱的群体切不可忘。

他表示,郑州慈善总会作为一个慈善机构,在党委、政府的指导下,按照“安老、抚孤、助学、济困”的宗旨,在社会各群众爱心人士和爱心企业的支持下,不断发展,仅今年就资助了3000多名高中学生,资助了上千名刚刚考入大学的贫困学子,先后有数以万计的困难群体得到了救助。

“但是,我们在救助中也发现了问题,就是很多困难群众的精神生活比较匮乏。”武国瑞说,近年来,《郑州晚报》在不断地开拓创新,越办越好,可读性非常强。而且,他认为《郑州晚报》还是一份十分有爱心的报纸,是慈善总会的“知音”。

“为了一个共同的目标,我们就发起了精神扶贫的项目,希望让暂时困难的群众获得精神鼓舞的力量,帮助他们了解社会的发展变化,为他们传达信息动态,将党的声音和政府的关怀传递到每个家庭,帮助他们通过阅读《郑州晚报》来感受到社会的温暖温情,增强战胜困难的信心。”

而对于首届慈善大奖的评选,武国瑞则表示,其目的是为了弘扬中华民族的美德,表彰为帮助社会弱势群体作出贡献的先进集体和个人,以此来激励更多的爱心人士来感恩社会、回报社会。

郑州市委宣传部副部长 潘新红 “赠报济困具有创新精神”



“这次赠报济困活动,可以说开启了我市慈善的新领域,也是创建精神文明的一种新方式。”潘新红昨日表示,《郑州晚报》既是传达党和政府声音的媒介,也是反映历史文化变迁、人民群众美好生活和经济运行、信息交流等的良好载体。

“好东西应该大家分享。”潘新红说,这样的一份好报纸,应该让更多的群众看到,而通过“精神扶贫·赠报济困”活动的开展,可以把丰富多彩的精神食粮送到困难家庭中,这将是一种非常好的具有创新精神的举措。